
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

DARING 

 

Sekolah  : SDN 17 Dauh Puri 

Tema/Sub Tema : 3/ Tokoh dan Penemuan 

Mata Pelajaran : Bahasa Bali 

Kelas/Semester : VI/Ganjil 

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Materi Pokok : Anggah Ungguhing Basa Bali 

Alokasi Waktu : 2 x 35 menit (2JP) 

   

I. Kompetensi Dasar (KD) 

3.3 Mengidentifikasi anggah ungguhing basa pada video percakapan berbahasa 

Bali. 

4.3 Mempresentasikan hasil identifikasi anggah ungguhing basa pada video 

percakapan berbahasa Bali. 

 

II. Indikator Pencapaian Kompetensi 

1) Menjelaskan tentang anggah ungguhing basa Bali  

2) Menyimak video percakapan berbahasa Bali  

3) Menyampaikan secara berkelompok hasil identifikasi anggah ungguhing basa Bali 

4) Membuat percakapan sederhana menggunakan bahasa Bali.  

 

III.  Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan Pendekatan Sinkronus dan Asinkronus 

dengan Model Pembelajaran PACEK (Pedagogi, Art, Communication Evaluation, 

Knowledge) peserta didik mampu mengidentifikasi dan membuat percakapan sederhana 

berbahasa Bali secara berkelompok dan bertanggungjawab.  

 

IV. Langkah-langkah Pembelajaran 

Kegiatan pembelajaran dilakukan dengan penerapan Model PACEK 

No PACEK Langkah-langkah Pembelajaran Alokasi 

Waktu 

1 Pendahuluan 

 Pedagogi  Guru mengucapkan salam dan melakukan absensi 

daring pada aplikasi zoom 

 Guru memberikan apersepsi dan motivasi kepada 

peserta didik  

Waktu  

Fleksibel 

2 Kegiatan Inti 

 Knowledge  Guru menyajikan materi tentang anggah ungguhing 

basa pada layar Zoom dan mengunggah pada 

Waktu 

Fleksibel 



 

Classroom 

 Guru memberi kesempatan kepada peserta didik 

untuk berdiskusi tentang materi anggah ungguhing 

basa secara mandiri 

 

 Communication  Guru menyajikan video contoh percakapan 

berbahasa Bali menggunakan anggah ungguhing 

basa 

 Peserta didik menyimak serta mengidentifikasi basa 

alus dan basa andap pada video percakapan 

 Peserta didik secara mandiri mempresentasikan 

hasil identifikasi anggah ungguhing basa pada video 

percakapan pada aplikasi zoom dan mengunggah 

pada classroom 

 Art  Peserta didik membuat percakapan sederhana 

dengan bahasa Bali secara berkelompok diunggah 

pada aplikasi classroom 

3 Penutup 

 Evaluation  Guru dan Peserta didik melakukan refleksi kegiatan 
pembelajaran  

 Guru mengevaluasi hasil belajar siswa melalui 

aplikasi google formulir 

waktu 

Fleksibel 

 

 

Media : Video pembelajaran 

Aplikasi : Google formulir, Zoom, Youtube, Classroom 

Alat : Laptop, HP 

Sumber Belajar : Buku Pradnyasari, LKS BISA, youtube, modul PDF 

 

V.   PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap                 : Observasi/Pengamatan  

2. Penilaian Pengetahuan     : Penilaian melalui aplikasi googleformulir 

3. Penilaian Keterampilan  : Peserta didik membuat percakapan sederhana dengan 

bahasa alus dan basa andap  

 

                                                                                   Denpasar, 02 Oktober 2020 

Mengetahui 

Kepala SDN 17 Dauh Puri 
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